



读者日推出大型户外竞技活动,欢迎小记者家庭及读者参与 周六贵和购物广场邀你来闯关



市民正在参与快乐大闯关活动。

本报济宁11月24日讯(记者 马辉 李倩) 感恩有你,相伴10年。11月29日(本周六),在金宇路贵和购物广场,贵和购物《齐鲁晚报》读者日活动将在这里盛大启幕。快乐大闯关、文艺汇演、广场义诊、购物送报、读者一口价……更多惊喜和实惠等你来。

本次读者日活动将推出大型户外竞技娱乐互动类活动——快乐大闯关,邀本报小记者家庭及热心读者参与其中。凡本报小记者和热心读者,均可拨打本报热线电话2110110报名参与,凡是参与者

均有奖品相送,进入决赛者更有丰厚奖品等你来拿。本次活动将分为小记者组、成人组和少年组,活动也接受现场报名。

本次活动使用的快乐大闯关设备,充气式气垫赛道总长80米,共设有飞檐走壁、能屈能伸、不进则退、翻山越岭等八个关卡。一次能通过6个孩子或4个大人,融趣味性、挑战性、互动性于一体。具有关卡最多、赛道最长、安全系数最高、趣味性最强等特点。

除了互动游戏外,贵和购物广场还将为《齐鲁晚报》读者量身

打造“读者日专享折扣”,全场各专柜均有参与,限时限量促销低至2折(特例品牌除外)。各专柜推出5-10款商品,超市20-50种,读者日专享一口价商品。

作为贵和高端形象旗舰店,位于金宇路的贵和购物广场,于2014年8月16日盛大开业。致力于建立一站式购物、休闲娱乐多元化、高端时尚消费模式的贵和购物广场,必将重新定义济宁商业格局。

同贺10周年,本周六,金宇路贵和购物广场精彩绽放,魅力狂欢期待你的参与。

我和《今日运河》的故事征文③ 与学生共享“铅字”魅力

作者:孙恒昌,40岁,汶上县次丘镇孙口学校教师,1999年起订阅《齐鲁晚报》,常把报纸上刊登的新闻及文学作品分享给学生,与学生一起感受“铅字”的永久魅力。

倘若一天未见《齐鲁晚报》这位老友,心里便会空荡荡的。对于我而言,报纸不仅是精神生活的伴侣,更是教学工作中的助手。

“情未了”版块上经常刊登名家大师的佳作,悉心阅读可提升文学修养。济宁人自己的《今日运河》,一篇篇新闻报道则彰显着运河文明和进步的足迹,洗涤着我的心扉。

身为一名教师,《今日运河》更有利于我在三尺讲台引领学生学习运河文化,助我完善课堂教学。关注《今日运河》版很多年,发现版块设计越来越注重服务性,近期开辟的“小记者优秀作文”版块,更是打开了我教学的新天地。

去年11月,作文课上我把一篇小学四年级学生写的作文让全班欣赏,学生听着就发出啧啧不已的赞叹声。我告诉他

们,这是一篇来自于《今日运河》上的文章。看到济宁的同龄人作文写的这么好,学生们写作的动力更强了。

小学生读报,不仅学习到了优秀稿件的写作技巧,更重要的是培养了阅读兴趣,养成了阅读习惯,让他们在生活中做一个爱观察的有心人。现在网络等新媒体发展的很迅速,打开手机就能浏览到各地新闻和信息,报纸虽比不上新媒体的“快”,但与碎片式阅读相比,报纸带给人稳定、持久的阅读体验,任何新媒体也坚信这无法撼动“铅字”的魅力。

人生路上与报相伴,心中犹如有一汪文字清泉,生活充实,并能体验快乐人生;人生路上与报相伴,一定会在生活中留下一段纯美动人的幸福时光。

本报记者 孔令茹 整理

齐鲁晚报·今日运河

贵和购物 GUIHE 10th 1998-2015 贵和十年 感恩有你 THANK YOU FOR YOUR LOVE

相伴10年,感恩有你

贵和购物 & 齐鲁晚报·今日运河读者日

11月 29日 百货类消费满388元的前50名顾客,全年《齐鲁晚报》送到家 惠民演出、大型义诊、便民服务,回馈济宁父老乡亲 读者购物专享折扣,低至2折

快乐大闯关,等你来挑战。丰厚奖品等你来!本次活动选手火爆招募中(持贵和会员卡者优先报名)……

活动地址:金宇路59号贵和购物广场(九龙家电旗舰店对过) 活动咨询电话:0537-2110110

